



庆祝中华人民共和国成立70周年大会在我市各界干部群众中引起强烈反响

保持务实重干开拓进取的精气神 积极投身国家中心城市建设中



中铁装备集团盾构冰总装车间工人观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况直播
郑报全媒体记者 马健 图



10月1日,郑州市民在某广场大屏幕旁观看大会盛况 郑报全媒体记者 宋晔 图



10月1日,河工大学生集体观看大会盛况 郑报全媒体记者 廖谦 图

本报讯(郑报全媒体记者 党贺喜 刘伟平 聂春洁 覃岩峰 黄永东 王一博 武建玲) 昨日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京隆重举行,我市各界干部群众怀着激动的心情,通过多种形式收听收看大会盛况。大家纷纷感叹祖国巨变,表达对明天美好祝愿的同时,也更加坚定砥砺奋进的决心和意志。大家纷纷表示,要在郑州建设国家中心城市进程中多做贡献!

昨日一大早,22位居民聚集在社区党委副书记张美荣老师家,一边准备手撵面,一边等待观看阅兵式。张美荣和居民王讯、李玉琴三人都是共和国的同龄人,她们感慨地说:“我们和新中国一同诞生,一起成长,我们是祖国日新月异发展、翻天覆地变化的见证人,我们为祖国自豪,为母亲骄傲!”

郑州铁路公安处郑州站派出所民警崔晓春感慨:“今天上午的国庆大阅兵气势磅礴、威武雄壮、震撼人心,深刻感受到祖国的强大。感谢我们党带领全国人民从站起来到富起来、再到强起来,作为一名铁路警察,一名普通的共产党员,将‘不忘初心、牢记使命’,努力工作,坚持以维护国家政治安全、人民生命财产安全为己任,用实干、汗水,诠释忠诚、担当,为中国铁路事业和经济社会发展添砖加瓦、保驾护航。”

福华街街道党工委书记张振威表示,我们国家取得的辉煌成就令人心潮澎湃!作为省级文明单位,福华街街道将传承“红色基因”,弘扬“二七精神”,始终保持务实重干、开拓进取的精气神,以群众需求和满意度为出发点和落脚点,紧扣“中优”发展思路,着力打造“经济发展优、居住环境优、民生服务优、社会治理优、作风纪律优、党建保障优”的“一流街道”,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

“这次国庆阅兵非常壮观,充分展现了我国的强盛国力、强大军力,让人觉得热血沸腾、信心满满。”航空港实验区总工会工作人员马云钊表示,看到祖国今

日的繁荣昌盛,自己打心底里觉得自豪。他说,历史照亮未来,征程未有穷期,面向未来,我们每个人都要不忘初心牢记使命,砥砺前行,为了更加美好的生活继续埋头苦干,为中华民族的伟大复兴继续不懈奋斗。

郑东新区祭城路街道党工委书记武学德表示,庆祝大会、阅兵式等活动看得人热血沸腾,深切感受到了祖国的强大力量和美好前景,作为基层党员干部,要将习近平总书记的重要讲话精神转化为工作前行动力,敢于担当、不怕困难、精诚团结、攻坚克难,尽心竭力加快市容环境综合整治提升,坚持发展为民,从群众最关心、最期盼的问题入手,着力保障和改善民生,奋力开创祭城各项工作新局面,为郑东新区建设国家中心城市先导区、示范区、核心区增砖添瓦。

一个有希望的民族不能没有英雄。88岁的高新区沟赵办事处居民赵林宝是1950年参军的退伍老兵之一。他说,习近平总书记在庆祝大会上向革命先辈和烈士们表示了深切的怀念。在群众游行环节,老红军老八路军老解放军代表被安排坐着彩车,经过天安门广场。国家给了革命先辈和烈士很高的荣誉。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐,祝福伟大祖国万寿无疆,越来越富强,越来越繁荣。

经开区城市管理局组织全体党员干部集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会。两个多小时的集中观看,党员干部们始终精神饱满,激情高昂,他们

纷纷表示以更加高昂的工作热情和干劲投身岗位工作,为推动全区城市管理事业而不懈努力。“习近平主席在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话振奋人心,我们一定画好同心圆,凝聚正能量。”经开区城市管理局党员干部纷纷表示,“我们将一如既往地发挥党员的模范带头作用,保持同群众的血肉联系,做好人民‘服务员’、群众‘店小二’、时代的‘挑山工’,在前进的征程上,以更加扎实有效的工作举措和奋发有为的工作状态积极投身于城市管理中,奋力在国家中心城市建设中担重任、写新篇、做贡献。”

上街区司法局干部倪源君感慨:“我们今天的幸福生活,是革命志士抛头颅洒热血换来的,一定要珍惜!”她说,阅兵式上,中国自主研发的武器装备让中国军人英姿更甚,让中国人腰板挺拔,让中国的声音在世界更响亮!

上街区人社局干部刘世平说,习总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话说,“今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够阻挡我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐”。他认为,这振奋人心的话语必将激励中国人勇往直前。作为一名中国人,在珍惜来之不易幸福生活的同时,更要不忘初心、牢记使命,珍爱和平、开创未来。“在为祖国自豪和骄傲的同时,我要立足本职岗位,认真履行好工作职责,在加快美丽上街建设的进程中,展现出新担当和新作为。”

全市企业干部职工集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况

铸大国重器 让中国品牌叫响世界 为实现中华民族伟大复兴贡献力量

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领)昨日上午,我市企业干部职工集中收听收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会盛况,共庆新中国成立70周年,共祝祖国母亲生日快乐。大家纷纷表示,铸大国重器,创一流企业,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

践行“三个转变” 引领高质量发展

中铁装备集团盾构公司党委书记王俊龙感慨地说:“看了国庆70周年大会实况非常激动,非常兴奋!新中国成立70年来,一路艰辛,一路辉煌。我们感受到了国家的强大,人民军队的强大。作为央企,作为习近平总书记视察过的企业,我们将牢记总书记的殷殷嘱托,科技兴国,实业报国,践行‘三个转变’,引领高质量发展,把我国的制造业和实体经济搞上去,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。”

中铁装备集团职工陈蒙蒙说:“通过电视直播,看到强大的人民军队,看到先进的军事装备,作为中国人,感到非常骄傲与自豪。作为总书记视察过的企业的一分子,我们一定不忘初心、牢记使命,作为新时代产业工人,要为制造业发展添砖加瓦,为盾构事业奉献自己的青春与力量。”职工刘云龙表示,看完阅兵式,内心十分激动。作为中铁装备的一员,感觉到祖国越来越繁荣强大。作为中铁装备的一员,要为积极发展智能制造、绿色制造、高端制造,铸就大国重器,争创世界一流企业做贡献。

从观礼阅兵中感受到国家实力的增强

“今年是我第三次受邀参加国庆观礼,作为民营企业我感到非常荣幸和自豪。”10月1日,海南省工商联主席、海马集团董事长景柱在天安门广场度过新中国70周年国庆节。

“大才必为国用,家殷必靠国运。”景柱说,新中国成立55周年、60周年、70周年……15年间3次受邀参加国庆大典,感受大国崛起的豪迈之情,对他来说是莫大的荣誉、鼓舞和鞭策。作为河南兰考人,景柱也是此次参加国庆观礼的优秀豫籍企业家之一。

今年恰逢新中国成立70周年。景柱又作为“优秀中国特色社会主义建设

为振兴民族装备制造业贡献自己的力量

郑州煤矿机械集团股份有限公司总工程师王永强说:“上午一直在看直播,感到非常壮观,非常震撼,同时也非常自豪。阅兵仪式和群众游行活动,把中华民族站起来、富起来、强起来的历程,做了一个梳理与回顾。结合前段时间,习近平总书记到郑煤机集团视察,我们需要让中国制造业变得更强。作为郑煤机集团技术工作的负责人,在今后的工作

中,将加大科技创新力度,用科技创新改变煤矿,使煤矿变得更安全、更高效,同时,用技术创新引领煤机行业发展,让郑煤机用智能化引领整个行业,高质量发展制造业,加快建设制造强国,为振兴民族装备制造业贡献自己的力量。郑煤机将持续深化改革创新,提升核心竞争力,推动郑煤机从中国制造向中国创造转变,让中国品牌叫响世界。”

庆祝中华人民共和国成立七十周年大会 在我市乡村引起强烈反响

决胜脱贫攻坚 实现乡村振兴

本报讯(郑报全媒体记者 张立 李晓光 谢庆 史治国 卢文军 文/图) 昨日上午,我市各乡村干部群众集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会暨国庆阅兵式。大家一致认为,没有党的领导,就没有新中国70年的辉煌成就,就没有今天的幸福生活,就没有广大农村的欣欣向荣。作为农村干部、群众,要坚定信心跟党走,坚决打赢脱贫攻坚战,实现乡村振兴。

“今天上午,我怀着无比激动的心情,观看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会和阅兵仪式,听着习近平总书记的谆谆教诲,看着庄严肃穆的阅兵方阵,还有那些新型武器装备,以及严以待命的人民子弟兵队伍,内心充满震撼、喜悦、自豪。”郑州市龙湖镇泰山村党总支书记乔宗旺说,70年的风风雨雨,成就了现如今伟大的新中国。国富民强,大国崛起,我们有团结的人民,有威武的队伍,作为一名光荣的共产党员,感到无比自豪。

乔宗旺说,感谢中国共产党,带领我们全国各族人民从贫困走向富强,实现中华民族伟大复兴的中国梦。正是在党的领导下,泰山村的父老乡亲才有了现如今的美好生活。今后,我们还要牢记习近平总书记重要讲话精神,坚定不移地坚持党的领导,全心全意为人民服务,带领我们的村民群众走向更加美好的生活。

在登封市大金店镇崔坪村,家家户户在门口悬挂国旗。在贫困户崔巨家,新买的液晶电视正在播放国庆阅兵式的现场直播。“没有祖国的强大,就没有俺们的幸福生活。”村民崔周堂说,“这几年,俺家盖了两层楼,还在银行存了钱,这是我以前想都不敢想的事,竟然发生了。”

崔坪村是省级贫困村,2015年以来,在郑州市纪委的定点帮扶下,通过狠抓基层组织建设、落实精准扶贫政策、引进乡村旅游项目、积极打造美丽乡村、发展集体经济等举措的落实,不但实现脱贫摘帽,而且崔坪村还发生了翻天覆地的变化。

田金汉说:“我经历了从旧社会到新社会,再到现在的新时代,苦辣酸甜啥都经历过。我现在是非物质文化遗产传承人,甭看我年纪大,干劲大着呢,我要发挥余热,为现在这个好时代添砖加瓦。”



登封市组织群众集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会暨国庆阅兵式